



开车冲进河里自杀，车打捞上来后为何多了具男尸？

抢劫“意外”成杀人，两小伙畏罪自杀

今年7月下旬的一个夜晚，苏州市相城区黄埭镇望虞河边，一辆黑色轿车突然猛地一个加速冲入河中。不一会，一个全身湿漉漉的小伙从河里爬上堤岸，慌张张前往附近警务室报警。民警迅速赶到现场，经一夜打捞，车辆终于被捞起，待清理完车中淤泥，车内情况让民警大吃一惊：除了后座上有一名溺亡男子，车辆后备厢内还蜷缩着另一具男尸……

高达



民警联系大型吊车将落水轿车吊起 苏州相城黄埭警方供图

见过这个人。

那么，这个出现在后备厢的无名男尸究竟是谁？

无名男落水前就已被杀

经法医现场勘验，王某体表并无外伤，确系溺亡。而后备厢里的那名中年男子死因蹊跷，其颈部有明显勒痕，头部也有外伤，且死亡时间已超过3个小时。也就是说，无名男子早在汽车落水前就已死亡。

民警在对落水车辆的轨迹进行分析后发现，韩某所说的事发经过不太对劲。韩某称轿车是王某开下河的，可是一个寻死之人开车下河后，还爬到后座，这与常理不符。

警方随后走访调查发现，出事车辆并不在韩、王二人名下，是一辆网约车。联系到租赁公司后民警发现，该车实际驾驶人邓某，已于案发当晚失联。后经邓某家属辨认，后备厢内无名男尸就是邓某。

民警又调取了当晚相关路段监控，从监控上可以清晰看到，当晚韩、王二人正是搭上了这辆邓某所驾驶的车。这样一来，在这起事故中唯一生还的报警人韩某有重大作案嫌疑。

抢劫成杀人后畏罪自杀

警方立即对韩某进行了突击审讯，最终在证据面前，韩某松了口。原来，韩某和王某不但是老

乡，还是初中同学，两人中学毕业后一起来到苏州高新区一家工厂打工。

前不久，两人由于不遵守纪律双双遭工厂开除。身在他乡又无资金来源，二人便想赚“快钱”，于是打起了抢劫网约车司机的主意，两人准备了皮带、两把刀具藏于背包中。

事发当天，二人在高新区松园花园附近上了邓某的车，并一前一后坐着。待路过一处人迹罕至的偏僻路段时，王某谎称付钱，从包里拿出了皮带勒住邓某的脖子，声称“图财不图命”。不料邓某激烈反抗，韩某便用双手抓住邓某的手，气急败坏的王某越勒越紧，直至邓某窒息死亡。

见抢劫成了杀人，两人一下慌了神。把邓某抬到后备厢后，两人就一路漫无目的地将车从高新区开到了相城区的望虞河边，打算商量对策。然而冷静下来的两人思前想后，觉得唯有一死，才能逃脱法律的制裁，便决定一起畏罪自杀，由韩某来开车，王某则坐在后座。

但等水漫进车里时，韩某却害怕了，独自破窗逃了出来，王某则随车沉入河中……

韩某爬上岸后，既不敢自首，也不想逃跑，就报警编造了王某驾车落水自杀，自己下去救人没救上来的谎言。

现代快报记者了解到，目前韩某因涉嫌抢劫罪被依法刑事拘留。

后备厢惊现无名男尸

“你们快去救人啊，我朋友开车冲进望虞河里了。”7月23日凌晨三点，一名全身湿透的男子慌张张来到黄埭派出所冯梦龙村警务室报警。值班民警听闻，立即联系交警、消防、120等部门赶往现场处置。

报警男子自称姓韩，当晚他驾车陪朋友兼老乡王某一起，去苏州高新区某小区见网友，结果未能如愿。见王某不开心，韩某便提出到黄埭望虞河边散心，结果刚到河边不久，韩某下车方便时，王某似乎一时想不开，竟一脚油门将车开入了河中。韩某听到声响，立即下水救援，然而车子还是很快进水沉没。

救援人员到达现场时，距离事发已过去半小时，夜黑水深，民警见状又联系了专业救援队。早上5点，潜水员终于在距河岸十几米远的河底发现了落水车辆，警方立即呼叫大型吊车将车吊起。

这辆黑色轿车从外表看，车头已深深凹陷，车身损坏严重。民警随后开始清理车内淤泥，发现车后座躺着一名黑衣男子，早已没有生命体征，此人正是王某。

在民警检查该车后备厢时，却发生了诡异一幕，这里居然又出现了另一具蜷缩的、身着白衣的中年男尸。民警立即讯问韩某，韩某显得十分惊恐，连连表示自己根本没有

果然是人生如戏，各有演技不同 找人教训小三，谁知花钱“看演出”

丈夫出轨了，妻子看到聊天群里有“替人复仇、教训小三”的广告，于是主动联系。殊不知，骗子和“小三”一起演了场戏。现代快报记者了解到，近日，昆山法院开庭审理了一起买凶伤人诈骗案，诈骗者最终受到法律严惩。

2017年4月，网名为“专业杀手”的白某通过聊天群发布“替人复仇、教训小三”等广告。张女士看到后联系上白某，要求白某对其丈夫的出轨对象小兰（化名）打击报复。白某随后联系网名为“蝮蛇”的男子进行实施。

“蝮蛇”通过张女士提供的照片、名字、地址等找到小兰，并向小兰表明来意，称如果配合拍视频的话可以获得一笔好处费，自觉理

亏的小兰便答应了下来。于是，小兰通过披头散发、痛苦求饶的“表演”假装被教训，配合“蝮蛇”拍摄。张女士看到视频后，对白某的工作表示很满意，随即付清了尾款，前后总计支付白某9000元。

初尝甜头后的白某逐渐组建起了多个交流群，群成员扩大至上千人。2017年4月到8月，多名“客户”陆续通过网络与白某联系，提出“打断丈夫腿”“弄瞎前夫儿子眼睛”“烧毁同村人摩托车”等各种要求。不过因为种种原因，都未能成功，不过即使这样，白某还是骗取了不少定金。

其中，“打断丈夫腿”的“客户”给了白某15万元现金，但白某没胆子去做，就退回去了，留了部分

定金。“弄瞎前夫儿子眼睛”，白某本想像骗张女士一样骗取这名“客户”，拍摄假视频。白某去了学校，假装女生把男孩约了出来，但是男孩没同意没拍成，也就没有谈成。“烧毁同村人摩托车”，白某收了定金之后也是没有胆子去烧。

白某等违法行被警方发现后，警方对其立案调查，经公安机关调查后移送检察机关，检察院对白某提起公诉。昆山法院依法审理此案，庭审中查明，白某以非法占有为目的，多次骗取他人人民币共计7万余元，其行为已构成诈骗罪。据此，法院依法判处白某有期徒刑3年5个月，并处罚金人民币5000元，其余人员均另案处理。

谢劲松 叶自强 何洁

下月来相城冯梦龙村“庆丰年”

昨天，记者从苏州市相城区了解到，9月23日，为期一个月的2019年苏州市中国农民丰收节将在相城区冯梦龙村启幕，届时将以“春申梦龙说丰年”为主题，推出“全民共话迎丰收”“全民联欢庆丰收”“专家领导感丰收”“时光广场享丰收”“百城万人游丰收”“电商促销惠丰收”六大系列活动，充分展现苏州现代农业以及冯梦龙精神文化的内涵和魅力。

今年是苏州市举办中国农民

丰收节的第二年，活动由苏州市农业农村局、苏州市文化广电和旅游局、相城区人民政府联合主办。

值得一提的是，新建的冯梦龙农耕文化园也将于丰收节当日正式揭牌开园。

当天活动现场还将举行农副土特产品优惠大酬宾活动，包括珍珠饰品、黄埭西瓜子、大闸蟹、湘城麻饼等在内的十余种本土农产品将集体亮相，供游客朋友选购。

黄梅 何洁



开学礼

“入学礼”是人生的四大礼之一，近日，苏州园区湖东东湖大郡社区开展了一场仪式感满满的入学礼活动，莘莘学子们一秒穿越，体验了古人的入学仪式，感受传统文化的魅力。正衣冠、点朱砂、诵《大学》、描红“人”、互行礼，开学礼在家长和孩子的掌声中落下帷幕。

王雨婷 何洁 文/摄

唯亭街道开展食品安全集中整治行动

为改善社区沿街商铺市容环境，努力达到创建全国卫生城市和文明城市的标准，近日，苏州工业园区唯亭街道开展食品安全集中整治行动。

本次整治由街道社会事务办联合阳澄湖半岛派出所、市场监督局、综合执法大队、社区等部门，对东区农贸市场、夷亭二村沿街商业街、融锦苑沿街商业街、雍合湾花园沿街商业街进行地毯式检查

和整治。

截至目前，整治共排查经营户近140户，查封11家，责令停业9家，暂扣餐车架6个、三轮车1辆、电瓶车1辆、货架7个、广告牌2块，整治占道店铺21家。

下阶段，唯亭街道将继续加强对辖区商业载体等食品生产、经营单位的现场排查力度，明确责任，强化监督，全力守护唯亭百姓食品安全问题。

唯宣 何洁

Huawei Pay三周年，狂欢7天不停歇

近日，建行推出“Huawei Pay三周年，狂欢7天不停歇”活动，龙卡信用卡绑定Huawei Pay，即享满减优惠加5倍积分。

即日起至2019年8月31日，龙卡信用卡银联卡客户绑定Huawei Pay（龙卡单位商务卡、外币单标卡除外）在指定商户绑定Huawei Pay支付，可享满减优惠及消费金额5倍额外综合积分奖励。

龙卡信用卡银联卡Huawei-Pay用户在多点、苏宁易购、网易考拉、网易严选、京东到家、付费通、本来生活、UU跑腿、云集、车主无忧、首汽约车、华为精品APP、华为线下门店等指定商户进行手机

支付，即可参与满减活动。

同时，消费5笔单笔大于10元的Huawei Pay线上交易，更有机会领取10元激励金。活动期间，单卡单设备用户在每个商户7天内可各享受3次立减优惠及享受1次激励金资格。活动名额为各家银行共享，非建行行名额数量。激励金限额10万，先到先得。

绑定方式，打开手机华为应用-钱包-卡包-绑定银行卡-下一步-验证银行预留电话-添加成功。

建行提醒，龙卡信用卡绑定Huawei Pay，不仅满减还送信用卡积分，错过再等一年。别再犹豫，赶快参与吧！

通讯员 吴建